

编辑 吴厚斌 美编 胡潇 责校 杨少坤 电话:64101916 7401148@qq.com

· 行业纵横 ·

四大优势加速京郊扩张步伐
居然之家打造一站式主题购物中心

北京商报讯(记者 吕承锦)为更加贴近顺义区消费群体的消费习惯,满足消费者对家居产品品质需求的不断增长,2月26日,居然之家顺义店尚屋家居生活馆开启新一轮招商,以自身四大优势加速京郊扩张步伐。

北邻怀柔、密云,南接朝阳、通州,东靠平谷,西通昌平,附近小区人口密集,优越的地理位置成为尚屋家居生活馆第一大优势;经过三年的发展,如今的居然之家顺义店已经是一座集家居商场、家装设计中心、家具建材品牌专卖店等多种业态为一体的综合型家居卖场,成熟的家居建材环境成为其第二大优势;充分利用场地与卖场资源,为入驻商户提供优质的服务与管理,优秀的管理团队成为其第三大优势;而能够背靠居然之家这块金字招牌进行投资,强大的品牌优势则成为其第四大优势。

据北京商报记者了解,此次居然之家顺义店尚屋家居生活馆的招商范围包括安康进口食品及有机蔬菜超市、床品家纺、家居家饰、儿童用品、保健养生、钟表音响、茶叶茶道以及水族绿植等项目,将把居然之家顺义店打造成一座京郊大家居一站式主题购物中心。

联手17个实木地板企业关注鄱阳湖生态
大自然家居捐款支持“绿色公民行动”

北京商报讯(记者 谢佳婷 实习生 曲英杰)2月29日,在代表中国实木地板联盟17个企业向中国绿化基金会捐赠100万元人民币后,中国实木地板联盟主席、大自然家居(中国)有限公司董事长余学彬将手放到启动球上,宣布绿色公民行动“守护珍禽王国——湿地保护”项目正式启动。

北京商报记者了解到,这个活动是由中国绿化基金会组织依托中国实木地板联盟在全国范围内开展的一场公益活动。在这个活动中,凡购买包括大自然、久盛、大卫等在内的中国实木地板联盟企业产品,并完成木材实名制认证的会员,将有机会亲临鄱阳湖等湿地进行实地探访活动。活动旨在呼吁公众保护湿地资源,维护湿地生态功能和生物多样性,保障湿地资源的可持续利用,促进生态和经济社会的协调发展,解决候鸟越冬觅食难等问题。

在近年来多个绿色公益行动中,都可看到大自然家居的身影。2015年10月31日,在意大利米兰世博会期间举办的“2015世界绿色设计论坛米兰峰会”上,大自然家居还曾因在低碳环保和绿色公益领域的杰出表现,荣获“绿色家居国际贡献奖”这一世界级大奖。

号称携数十个顶级品牌11月到上海开分展
米兰展来华:拓市还是噱头

正当中国家具界人士在为4月出席一年一度的米兰家具展忙着办签证、订行程之时,米兰展将来中国开分展的消息传来,引发不小震动。据称,2016年11月19日-21日,SalonedelMobile.Milano米兰国际家具展将首次登陆上海,将40-50个意大利品牌送到中国参展。一直被中国家具从业者视做“朝圣”之所的米兰展到中国开展,到底是为了拓展市场还是玩儿一回噱头?

米兰展“搬”到上海

每年的4月,一大批中国家居品牌领头人、设计师、经销商将踏上一年一度的“朝圣之旅”:经过13-16个小时的飞行,跨越近1.2万公里的里程,抵达意大利西北部那座叫米兰的城市。那里,有着“全球家居界奥斯卡”之称的米兰国际家具展,慷慨地将全球最新潮流资讯和蓬勃的设计灵感赐予这批远道而来的朝圣者。2015年,这个中国“朝圣团”人数达到2.26万人。

不过,2016年踏上“朝圣之旅”时,他们的心态或许会与以往不同。11月19日-21日,SalonedelMobile.Milano米兰国际家具展将首次登陆中国上海开分展,曾经需要远涉重洋才可观摩的“朝圣”之所,如今“搬”到了家门口,这个消息2月23日经米兰国际家具展组委会证实,便成为中国家居业热议话题。

伴随着米兰国际家具展中国战略新闻发布会在东莞厚街、四川成都等地相继召开,越来越多的细节传出:40-50个家具参展商、1.5万平米的展览规模、来自意大利设计界的大师讲堂、为新锐设计师提供绝佳展示平台的SaloneSatellite卫星展、以“Made in Italy意大利制造”为主题的意大利生活方式展览等,都撩拨着家具界人士的心。

拓展中国高端市场

在中国各地做新闻发布会和接受媒体采访时,米兰国际家具展主席RobertoSnaidero一直强调着这样

一组数据:2015年1-9月,中国市场对意大利家具的采购量增加了19%,而且增长前景尤为乐观,到2019年预计增幅可超过40%。这两个数据是他离开经济形势严峻的意大利,远涉重洋来到中国市场的重要原因,“在这里,意大利家具已经在家具及室内装饰产品的进口份额中占据首位”。

“中国的设计家具市场正迎来爆炸式增长,中国消费者越来越成熟,他们的品位和审美越来越好,越来越多消费者不愿再购买仿冒产品,他们更青睐正宗意大利家具,这个分展场正好可以将意大利的原装设计家具带到中国人身边。”RobertoSnaidero坦言,建立上海分展的初衷,并不止步于为意大利设计增加一个对外展示的平台,还希望借助这个平台为意大利家具品牌在中国高端家具市场竞争中争得一杯羹。

“如果这个展览能将米兰国际化的大品牌带到中国来,就近就能看,可以很方便地把其中适合中国家居市场的品牌给选择出来。那就不需要我们在米兰展那样的‘汪洋大海’中寻找,说不定可以帮助更多国际品牌拓展市场。”尚品宅配北京公司总经理高申认为,米兰家具展来华也许真能如其所愿揽得订单。不过,这个家门口的展览对普通消费者来说,仍然是遥不可及。米兰国际家具(上海)展览会的合作主办方、上海万耀企龙展览有限公司总裁仲刚告诉北京商报记者,“我们将关门办展,会邀请参观者,不希望谁都来”。

主办方一厢情愿?

大张旗鼓地宣传,却又神秘地办展,在吊人胃口的同时,也出现一些猜疑之声:这不会是玩儿噱头吧?

“通过展览吸引客人去意大利给他们国家带来了很多收益,他们不可能来中国上海办展会,只是会有一些不太知名的品牌来借助一个由头。”在中国经营多个意大利高端家具品牌的蓝色早晨总经理刘万友表示,“米兰展来上海只是中国举办方的一厢情愿”。

刘万友的看法并非空穴来风。据统计,2015年参加米兰家具展的非意大利专业观众达到193024人,其中中国参观者占比接近12%,到上海办展意味着或将失去中国参观者带来的经济收入。米兰展真要搬到中国来,意大利的损失谁来补?

澳大利亚最大床垫品牌造梦者中国区域品牌授权人高辰宇认为,即使上海举办的米兰展有一个完美的亮相,也不能保证那些意大利品牌进入中国之后,能交出一份满意的业绩,“排起队伍,迈着整齐的步伐,跟在国家的身后来到中国。到了中国后,如果没有成熟、严格、规范的代理制,又会变成散沙了”。

对于米兰展的真正意义,仲刚的说法更加耐人寻味:“该去米兰还是要去米兰,米兰展和上海展是不一样的,米兰是针对全球潮流趋势,米兰家具展的上海展是针对中国市场的精选展。”

北京商报记者 谢佳婷
实习生 曲英杰

居然之家 Easyhome

十二项承诺

后顾无忧

装房子 买家具 我只来居然之家

承诺内容:

- 先行赔付
- 绿色环保
- 30天无理由退换货
- 统一收银 统一维修
- 免费安装
- 明码定价
- 同一店铺 同一价
- 客服零距离
- 终身维修服务
- 进口家具 常备品种
- 三包服务 故障3年
- 施工服务

门店信息:

- 北四环店 朝阳区北四环东路65号 84639988
- 十里河店 朝阳区大望路106号 67305322
- 玉泉营店 南台区南三环西路58号 83679569
- 金源店 海淀区远大路1号 88873300/88873301
- 丽泽店 丰台区丽泽商务区27号 83708088
- 蒲黄榆店 朝阳区蒲黄榆南路722号 89418262
- 大兴店 大兴区兴丰大街与兴华大街交汇处(地铁4号线菜园站C口向东100米) 81281181
- 八角店 丰台区丰管路168号(沃尔玛山姆超市对面) 68888518
- 尚层酒店用品店 朝阳区南四环东路1号(十八里店南桥东北角) 53016503/5518